

Příloha k protokolu o SZZ č.....
Vysoká škola: PF JU Čes.Budějovice
Katedra:germanistiky
Datum odevzdání posudku:12.5.2008

Diplomant: Aneta Trnková

Aprobace: ANHS

~~Recenzent*)~~

Vedoucí*) diplomové práce

Mgr.Jana Kusová,Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Österreichische Energetik

(téma)

Aneta Trnková se ve své práci *Österreichische Energetik* zabývá tématem, které je vzhledem k rozdílné energetické koncepci v České republice a v Rakousku velmi aktuální a nabízí široké možnosti srovnání.

Autorka práci rozdělila do osmi kapitol, jež v logickém sledu objasňují danou problematiku. Od historického přehledu přechází Aneta Trnková postupně k současné rakouské energetice, kterou představuje ze všech úhlů pohledu. Autorka se rozhodla koncentrovat svou práci na problematiku obnovitelných zdrojů, jež je v rámci rakouské energetické politiky klíčovým tématem. Jako příklad si zvolila elektrárnu v hornorakouském Timelkamu, kterou osobně navštívila.

Aneta Trnková zpracovala podrobnou přehledovou studii k dané problematice. Čerpala výhradně z internetových zdrojů, což je vzhledem k aktuálnosti tématu nezbytné, je ale nutné konfrontovat elektronické prameny s kvalitní tištěnou literaturou, aby byla zvýšena objektivita práce. Tištěné zdroje počítají s dlouhodobější platností a jsou také tak koncipovány, tato skutečnost je u internetových zdrojů často podceňována. Tato výhrada neplatí pro získávání aktuálních statistických informací na internetu. Autorka sice cituje své zdroje, citace jsou ale nestandardní - zdroj je uváděn vždy pro celou kapitolu a čtenář neví, odkud daná konkrétní informace v textu pochází. Tento způsob lze akceptovat u krátkých kapitol, ne však u rozsáhlejších pasáží. U citací internetových zdrojů je nutné uvádět datum, kdy byly informace nalezeny. Text práce obsahuje velké množství doslovných citací ze sekundárních zdrojů (např. str. 24) - autorka se sice může nechat inspirovat, musí ale myšlenky formulovat vlastními slovy. V kapitole *Der Standort Timelkam und seine Umweltpolitik* autorka uvádí jako zdroj Dipl.-Ing. Johanna Köttla - není ale jasné, jakým způsobem informace získala - osobním rozhovorem, dotazníkem, prohlášením?

Formálně práce obsahuje všechny náležitosti. Text práce by neměl být v 1.osobě sg. (*Einleitung, Shrnutí, Schlusswort*, občas v textu). Shrnutí v češtině by mělo být řazeno za *Schlusswort*. *Quellen* je zapotřebí uvádět v abecedním pořadí a je nutné specifikovat přístup k nim (citace *Das Umweltmagazin Global 2000* není dostačující). Formálních nedostatků se autorka mohla snadno vyvarovat včasnou konzultací během psaní.

Obsahově je práce velmi zajímavá, na některých místech ale autorčina sdělení nejsou zcela jasně formulována (gramatické chyby, chybně pochopený sekundární zdroj - např. str. 38, 43). Jazykově je práce na dobré úrovni, na některých místech se ale koncentrují gramatické chyby (např. str. 38).

Práce je kompaktní a dobře promyšlená, z formálního hlediska ale vykazuje množství nedostatků. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení

dobře

Okruhy k obhajobě:

Jaký je současný stav jaderné elektrárny Zwentendorf?

Do jaké míry se *Energie AG Bohemia*, jejíž rakouská mateřská firma je v práci často zmiňována, snaží v České republice prosazovat získávání energie z obnovitelných zdrojů a exportovat tak rakouský přístup k energetice do Čech?

- dobře-

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:



podpis vedoucí bakalářské práce

12.5.

V Českých Budějovicích dne 2008

Stupeň kvalifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------